	PHÒNG GD&ĐT THỊ XÃ MỸ HÀO
TRƯỜNG MN MINH ĐỨC

Số 07 / KH-MNMĐ

	céng hoµ x· héi chñ nghÜa viÖt nam
             §éc lËp -Tù do - H¹nh phóc

                    Minh Đức, ngµy 03 th¸ng 02 n¨m 2020


KẾ HOẠCH
           (Về phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp nCoV năm 2020)

            Căn cứ Công điện số 260/CĐ-BGĐT ngày 31 tháng 01 năm 2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về hướng dẫn phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Conona (nCoV) gây ra trong trường học;
 Căn cứ Công văn số 101/GDĐT-CTT-GDCN  ngày 30 tháng 01 năm 2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc tăng cường phòng, chống dịch viêm đường hô hấp cấp do vi rút Corona gây ra, các dịch bệnh mùa đông VSATTP trong trường học.
Căn cứ Công điện số 716/VPCP-KGVX/CĐ-BGĐT ngày 02 tháng 02 năm 2020 của Văn phòng Chính phủ về việc xin ý kiến chỉ đạo cho phép học sinh, sinh viên nghỉ học phòng, chống dịch (nCoV);
     Căn cứ Công văn 175/UBND-KGVX  ngày 02 tháng 02 năm 2020 của  UBND tỉnh Hưng Yên về việc cho phép học sinh nghỉ học và dừng các lễ hội đang tổ chức để phòng, chống dịch  bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút) gây ra.
Căn cứ Công văn số 52/UBND-GD&ĐT ngày 03 tháng 02 năm 2020 của Uỷ ban nhân dân thị xã Mỹ Hào về việc cho phép học sinh, sinh viên nghỉ học để phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút) gây ra.
Căn cứ quyết định số 68/QĐ-PGD&ĐT ngày 02 tháng 02 năm 2020 của Phòng GD&ĐT thị xã Mỹ Hào về việc thành lậ Ban chỉ đạo phòng chống, dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút) gây ra.
Căn cứ kế hoạch số 69/KH-PGD&ĐT ngày 02 tháng 02 năm 2020 của Phòng GD&ĐT thị xã Mỹ Hào về việc triển khai các hoạt động phòng chống, dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút) gây ra.
Căn cứ nghi quyết họp ngày 02 tháng 02 năm 2020 của UBND phường Minh Đức thị xã Mỹ Hào về việc triển khai các hoạt động phòng chống, dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra.
 Ban xây dựng kế hoạch phòng chống, dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra như sau:.
      Nhằm đẩy mạnh công tác phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona (nCoV) gây ra; Nay Ban chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp nCoV năm 2020  trường mầm non Minh Đức triển khai một số biện pháp và phân công nhiệm vụ cụ thể như sau:

I. MỤC TIÊU:
Nâng cao nhận thức, trách nhiệm của toàn thể đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên, phụ huynh về tác hại của bệnh dịch và công tác phòng, chống bệnh dịch trong môi trường giáo dục.
Thực hiện các biện pháp phòng, chống bệnh dịch trong và ngoài trường mầm Minh Đức. Đảm bảo môi trường giáo dục an toàn, vệ sinh phòng bệnh kịp thời, đúng quy định.
Đảm bảo không để dịch bệnh bùng phát và lây lan trong nhà trường.
Hạn chế tối đa các ca mắc bệnh tại trường, xử trí kịp thời đúng quy định nếu dịch
bệnh xảy ra.
II. CÁC HOẠT ĐỘNG CỤ THỂ:
1. Công tác tổ chức chỉ đạo:
Thành lập ban chỉ đạo phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng virut corona gây ra.
Xây dựng và triển khai kế hoạch phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng virut corona gây ra, chuẩn bị đủ hóa chất, phương tiện chủ động phòng chống dịch bệnh. Phun thuốc khu trùng cho các nhóm lớp trong nhà trường.
Cập nhật thường xuyên nắm bắt thông tin về tình hình dịch bệnh trên địa bàn.
2. Công tác truyền thông, tuyên truyền, tập huấn:
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến tới cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh và phụ huynh các biểu hiện do chủng mới của virut Corona gây ra, những hậu quả, mức độ nguy hiểm, khả năng lây lan của bệnh dịch; các biện pháp phòng, tránh bệnh dịch thông thường trong nhà trường.
- Tuyên truyền, phố biến, giáo dục bằng nhiều phương thức: phổ biến trực tiếp trong các buổi họp chi bộ, hội đông nhà trường, trong các giờ đón trả trẻ; tuyên truyền thông qua các phương tiện truyền thông của nhà trường: bảng tin, hệ thống phát thanh, trang mạng  về phòng, chống bệnh dịch và niêm yết tại những điểm công cộng trong khuôn viên trường học... 
BCĐ tham gia đầy đủ các lớp đào tạo, tập huấn nâng cao nghiệp vụ xây dựng và triển khai các hoạt động phòng chống dich.
Tập huấn phòng, chống bệnh dịch cho đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên, phù hợp với điều kiện thực tế của trường nhằm nâng cao khả năng ứng biến với tình hình dịch bệnh
Thông tin chính xác, kịp thời các trường hợp nghi ngờ mắc bệnh dịch, tình hình diễn biến của dịch bệnh trên hệ thống loa phát thanh…để cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh và cha mẹ học sinh biết và không hoang mang, lo lắng.
3. Công tác giám sát phát hiện, xử lý dịch:
Thực hiện giám sát, phát hiện sớm, xử lý đúng quy trình không để dịch bệnh lây lan, hạn chế tối đa ca mắc trong nhà trường và các cơ sở tư thục
Thực hiện chế độ thông tin báo cáo dịch bệnh theo đúng quy định.
  4. Tăng cường công tác phối hợp với cơ quan y tế trong công tác vệ sinh trường học; theo dõi, quản lý sức khỏe của cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh.
- Đẩy mạnh phối hợp với trạm  y tế phường Minh Đức xây dựng Chương trình hành động cụ thể nhằm chủ động kiểm soát tình hình diễn biến dịch bệnh trong nhà trường.
Chủ động phối hợp với trạm y tế lập hồ sơ theo dõi, quản lý tình hình sức khỏe của cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh. Phát hiện sớm các trường hợp mắc bệnh, khi có các biểu hiện bất thương ,  kịp thời cách ly, đưa tới bệnh viện để chẩn đoán, điều trị, kiên quyết không để dịch bệnh lây lan, bùng phát tại nhà trường.
5. Công tác vệ sinh môi trường, các biện pháp dự phòng, phòng chống dịch bệnh trong nhà trường
Thành lập Ban Chỉ đạo phòng, chống bệnh dịch viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona trong nhà trường. 
Xây dựng kế hoạch hành động cụ thể, phân công cán ban giám hiệu thường xuyên trực tại trường nhằm kịp thời ứng phó với tình hình diễn tiến của bệnh dịch.
Thực hiện tổng vệ sinh môi trường trong và ngoài lớp học, vệ sinh đồ dùng đồ chơi của trẻ, vệ sinnh đồ dùng cá nhân, luộc ca cốc khăn mặt thường xuyên. Vệ sinh khử khuẩn trong khuôn viên trường học, lớp học, đảm bảo môi trường lớp học sạch sẽ, khô thoáng. Vệ sinh sạch sẽ bề mặt, đồ chơi, đồ dùng dạy học thường ngày bằng xà phòng, chất tẩy rửa phù hợp, an toàn. 
Có đầy đủ nước uống sạch ấm cho học sinh trong mùa đông.
Cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên và học sinh và phụ huynh trong nhà trường phải có nhận thức đúng đắn, đầy đủ về mức độ nguy hiểm của bệnh dịch. 
Đẩy mạnh giáo dục các kiến thức về dinh dưỡng hợp lý bổ sung vitamin C bằng các thực phẩm rau, củ, quả….để tăng cường sức đề kháng, vận động thể lực phù hợp với lứa tuổi nhằm tăng cường thể trạng, nâng cao sức đề kháng và khả năng phòng, chống bệnh dịch cho cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh trong trường.
Thường xuyên phổ biến, giáo dục, hướng dẫn cán bộ, giáo viên, học sinh và phụ huynh các kỹ năng phòng, chống dịch bệnh như: hạn chế tiếp xúc trực tiếp với người bị bệnh viêm đường hô hấp cấp tính, hạn chế đi đến những nơi đông người, các lễ hội, vùng có bệnh dịch; giữ ấm cơ thể, vệ sinh cá nhân, rửa tay thường xuyên bằng xà phòng, súc họng bằng nước sát khuẩn miệng để phòng bệnh viêm phổi; đeo khẩu trang y tế đúng cách, thực hiện che miệng, mũi và sử dụng các vật dụng che phù hợp khi ho hoặc khi hắt hơi nhằm giảm phát tán các dịch tiết đường hô hấp; 
[bookmark: bookmark2][bookmark: bookmark3]Không tổ chức các hoạt động trải nghiệm ngoài nhà trường, hạn chế tổ chức các hoạt động tập thể đông người.         
Thông báo số 08/TB-MNMĐ cho học sinh nghỉ học theo sự chỉ đạo của sở GD&ĐT tỉnh Hưng Yên, phòng GD&ĐT thị xã Mỹ Hào bắt đầu từ ngày 03/02/2020 đến hết ngày 09/02/2020 de phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút corona gây ra.
	6. Đẩy mạnh công tác phối hợp gia đình và chính quyền địa phương trong việc phòng, chống dịch bệnh, chăm sóc sức khỏe học sinh
	Huy động sự tham gia của Ban đại diện cha mẹ học sinh, phụ huynh học sinh trong công tác quản lý, theo dõi sức khỏe học sinh, phòng, chống bệnh dịch trong thời gian trẻ nghỉ ở nhà. 
- Phối hợp với Đảng ủy, HĐND, UBND phường Minh Đức, chính quyền các tổ dân phố trong phường tăng cường công tác phòng, chống dịch bệnh trong nha trường. Huy động sự tham gia của các tổ chức đoàn thể hỗ trợ nhà trườphuowtrong việc phòng, chống dịch bệnh.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
* Ban giám hiệu
Phối hợp với y tế phường Minh Đức xây dựng kế hoạch triển khai và thực hiện 
phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới virut corona gây ra.
Tham mưu trang bị đầy đủ các điều kiện để phòng chống dịch bệnh.
Giám sát, phát hiện sớm các ca mắc bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virut corona gây ra.
Giám sát chặt chẽ giáo viên, nhân viên lao công thực hiện vệ sinh môi trường, lớp học, đồ dùng đồ chơi.
Giám sát chặt chẽ việc giáo viên thực hiện việc rửa tay bằng xà phòng của cô và trẻ.
Giám sát chặt chẽ việc luộc ca cốc, khăn mặt hàng tuần.
Thực hiện nghiêm túc công tác giám sát dịch bệnh trên người, cách ly và thông
báo dịch bệnh cho trạm y tế phường Minh Đức.
* Giáo viên:
Vệ sinh trong ngoài lớp học sạch sẽ, giáo dục trẻ rửa tay thường xuyên, biết che miệng khi ho và hắt hơi.
Tuyên truyền với phụ huynh trong giờ đón trả trẻ về bệnh dịch, cách phòng tránh
theo sức khỏe của trẻ trước thường xuyên. Tránh cho trẻ đi đến chỗ đông người, tránh người có biểu hiện cúm.
Phát hiện và báo cáo kịp thời với ban chỉ đạo phòng chống dịch khi trẻ có dấu hiệu mắc bệnh.
Tuyên truyền nhắc nhở phụ huynh nếu phát hiện trẻ ở trong gia đình hoặc xung quanh khu vực nhà ở cần báo ngay với ban giám hiệu nhà trường và trạm y tế phường Minh Đức.
Đồ dùng ca cốc, khăn mặt của trẻ có ký hiệu riêng được hấp, sấy, luộc đúng quy định. 
	* Phụ huynh học sinh
	Cho trẻ nghỉ theo đúng quy định của nhà trường đã thông báo
	Theo dõi chăm sóc sức khỏe của trẻ ở nhà, tăng cường sức đề kháng cho trẻ bằng các thực phẩm rau củ, quả ...
	Không cho trẻ đến nơi đông người, đeo khẩu trang khi tiếp xúc với người khác, thường xuyên cho trẻ rửa tay bằng xà phòng.
IV. CHẾ ĐỘ THÔNG TIN BÁO CÁO
Ban chỉ đạo công tác phòng chống dịch bệnh của nhà trường báo cáo thường xuyên, báo cáo đột xuất khi có dịch bệnh. Các thành viên Ban chỉ đạo có trách nhiệm đôn đốc, kiểm tra công tác phòng chống dịch theo nhiệm vụ được phân công.
– Cung cấp kịp thời thông tin về trường hợp dịch bệnh trong  nhà trường cho Phòng GD&ĐT và y tế phường  để phối hợp xử lý dịch.
Trên đây là kế hoạch triển khai các hoạt động phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virut Corona của Trường mầm non Minh Đức. Ban giám hiệu yêu cầu cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh và phụ huynh trong nhà trường nghiêm túc thực hiện.

                                                                                                 HIỆU TRƯỞNG
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QUYẾT ĐỊNH
Về việc thành lập Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp
cấp do chủng mới vi rút Corona gây ra


HIỆU TRƯỞNG TRƯỜNG MẨM NON MINH ĐỨC


	Căn cứ vào Quyết định số 68/QĐ-PGDĐT ngày 02 tháng 02 năm 2020 của phòng GD&ĐT thị xã Mỹ Hào về việc thành lập Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra;
Căn cứ Kế hoạch số 69/KH-PGDĐT ngày 02/02/2020 của phòng GD&ĐT thị xã Mỹ Hào về việc triển khai các hoạt động phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona ngành Giáo dục;
Căn cứ yêu cầu công tác và khả năng của cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên;

QUYẾT ĐỊNH:
Điều 1. Thành lập Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra, gồm các ông, bà sau:

           1. Trưởng ban: Ba Nguyễn Kim Oanh – Hiệu trưởng Trường mầm non Minh Đức

[bookmark: bookmark4][bookmark: bookmark5]          2. Phó Trưởng ban:
- Bà Lê Thị Phúc - Hiệu phó Trường mầm non Minh Đức
- Bà Bùi Kim Cúc - Hiệu phó Trường mầm non Minh Đức
- Bà Nguyễn Thị Ánh - Hiệu phó Trường mầm non Minh Đức

[bookmark: bookmark6][bookmark: bookmark7]         3. Các ủy viên:
- Bà Phạm Thị Nuy – Bí thư Đoàn TNCS Hồ Chí Minh
- Bà Vũ Thị Nhàn – Chủ tịch Công đoàn

Điều 2. Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh có nhiệm vụ xây dựng kế hoạch và chỉ đạo tổ chức thực hiện kế hoạch phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra trong  nhà trường; triển khai kịp thời các văn bản hướng dẫn, chỉ đạo của cấp trên về các biện pháp phòng, chống dịch bệnh trong nhà trường; tổ chức kiểm tra, giám sát công tác phòng, chống dịch bệnh trong nhà trường.

Điều 3. Các cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường và các ông (bà) có tên trong Điều 1 chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.
                                                                          HIỆU TRƯỞNG
						             



